



广州大学物理与材料科学学院
School of Physics and Materials Science

贺信

中山大学物理与天文学院：

欣闻贵院成立十周年庆典即将隆重举行，值此金秋华诞之际，广州大学物理与材料科学学院谨向贵院致以热烈的祝贺和诚挚的祝福！

十载砥砺前行，十载春华秋实。自成立以来，贵院始终秉承卓越理念，围绕天琴空间引力波探测计划、中国空间站工程巡天望远镜两大国家级大科学工程，在物理与天文学科领域取得了令人瞩目的成就，为国家科技创新和高层次人才培养作出了突出贡献。贵院在引力物理、天体物理、量子物理等方向形成了鲜明特色和显著优势，已成为国内物理与天文领域一支重要力量。

多年来，广州大学物理与材料科学学院与贵院在学科建设、科学研究、人才培养等方面开展了广泛而深入的交流与合作。我们共同探讨学科发展路径，合作承担科研项目，并在人才培养、师资互动等方面取得了积极成效。这些合作不仅促进了两院共同进步，也为大湾区的创新发展注入了活力。

展望未来，我们坚信贵院将继续秉持开拓创新、追求卓越的精神，在物理与天文学科领域取得更加辉煌的成就。期待两院进一步深化合作，共同探索学科交叉与新增长点，携手为推动国家科技事业发展和高层次人才培养作出更大贡献。

再次祝贺中山大学物理与天文学院十周年华诞！祝愿贵院事业蒸蒸日上，未来更加灿烂辉煌！

广州大学物理与材料科学学院

2025年9月18日

